香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表 任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任 何責任。



秦皇島港股份有限公司 QINHUANGDAO PORT CO., LTD.*

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) (股份代號: 3369)

海外監管公告

本公告乃由秦皇島港股份有限公司(「本公司」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第 13.10B條作出。

以下爲本公司於上海證券交易所網站刊發之《秦皇島港股份有限公司關於被納入國企改革"雙百行動"企業的公告》,僅供參閱。

承董事會命 **秦皇島港股份有限公司** *董事長* 曹子玉

中華人民共和國,河北省秦皇島市 2018年8月20日

於本公告日期,本公司執行董事爲曹子玉、楊文勝、王錄彪及馬喜平;非執行董事爲李建平及 肖湘;及獨立非執行董事爲臧秀清、侯書軍、陳瑞華、肖祖核。

* 僅供識別

秦皇岛港股份有限公司 关于被纳入国企改革"双百行动"企业的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

近日,国务院国有资产监督管理委员会(以下简称"国资委")下发了《关 于印发〈国企改革"双百行动"工作方案〉的通知》(国资发研究[2018]70号), 国务院国有企业改革领导小组决定选取百余户中央企业子企业和百余户地方国 有骨干企业(以下简称"双百企业"),在2018—2020年期间实施国企改革"双 百行动"。秦皇岛港股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")被纳入本次 "双百企业"名单。

公司将按照国务院国资委的总体部署与指导要求,认真学习领会国企改革领 导小组下发的《国企改革"双百行动"工作方案》,结合本公司实际,制订完善 "双百行动"综合改革实施方案,明确具体改革目标、改革措施、责任分工等内 容,制定工作计划和目标,并履行相应申报、审批程序。

目前,该事项尚处于方案制定阶段,具体方案内容与进度安排尚待确定,公 司将根据工作进展情况及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。 特此公告。

> 秦皇岛港股份有限公司董事会 2018年8月21日